

SVEUČILIŠTE U RIJECI POSEBNE ZAHVALNICE PREDSTAVNICIMA I VODITELJIMA USTROJBE

Petero laureata zaslužnih za ugled akademske zajednice

Ove godine posebne Zahvalnice dobili su Pomorski i Učiteljski fakultet, Znanstveno-tehnološki park Step Ri, Studentski zbor te Sarah Czerny s Odsjeka za kulturologiju Filozofskog fakulteta

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

Na izmaku svake godine Sveučilište u Rijeci organizira blagdansko okupljanje svih znanstvenika, umjetnika, djelatnika i studenata koji su tijekom kalendarske godine primili nagradu ili odlikovanje za svoj rad ili aktivnosti. Uz to, a prateći institucijske iskorake, rektorica prof. dr. Snježana Prijić-Samaržija prošle je godine prvi put dodijelila i posebne zahvalnice Sveučilišta predstavnicima i voditeljima pojedinih ustrojbenih jedinica koje su aktivnostima značajno pridonijele reputaciji Sveučilišta. Ove godine u toj se kategoriji našlo pet laureata, a riječ je o Pomorskom i Učiteljskom

fakultetu, Znanstveno-tehnološkom parku Step Ri, Studentskom zboru te Sari Czerny s Odsjeka za kulturologiju Filozofskog fakulteta. Pomorski je fakultet primio Zahvalnicu zbog istaknutih iskoraka u transferu znanja, značajnog povećanja broja i opsega domaćih i međunarodnih projektnih aktivnosti te jedinstvenog doprinosa stvaranju organizacijskog okvira za razvoj praktičnih kompetencija, dok je Učiteljskom fakultetu isto priznanje pripalo zbog iznimnih i proaktivnih rezultata u kvaliteti studiranja, a koje ih prema iskazanom zadovoljstvu studenata pozicioniraju na sam vrh unutar Sveučilišta u Rijeci. Znanstveno-tehnološki park u društvu je ovogodišnjih laureata povodom desetljeća

poticanja poduzetništva temeljenog na znanju i novim tehnologijama te iznimnih rezultata u edukaciji, savjetovanju i pružanju podrške u komercijalizaciji rezultata znanstvenog i stručnog rada znanstvenika, dok je Studentski zbor riječkog Sveučilišta primio zahvalnicu zbog iznimnih rezultata u organizaciji i senzibiliziranju studentske populacije za humanitarne akcije, napose kroz humanitarnu utrku Wings for Life kao najbrojniju grupu u Hrvatskoj već drugu godinu zaredom. Kolegij Stručna praksa u kulturi 1, 2, 3 i 4 na Odsjeku za kulturalne studije Filozofskoga fakulteta, koji vodi doc. dr. Sara Czerny, primjer je pak najbolje prakse suradnje sa zajednicom na Sveučilištu u Rijeci u okviru TEFCE Erasmus+ projekta.

ALEN JUGOVIĆ DEKAN POMORSKOG FAKULTETA

Sedam desetljeća doprinosa razvoju pomorstva



Alen Jugović, dekan Pomorskog fakulteta

VEDRAN KARUZA



Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci prva je i najznačajnija institucija visokoškolskog obrazovanja u djelatnosti pomorstva u Hrvatskoj te je najstarija visokoškolska obrazovna institucija na Sveučilištu u Rijeci koja ove godine obilježava 70 godina postojanja. U punih sedam desetljeća svog postojanja ta je ustanova obrazovala niz vrhunskih stručnjaka koji su znanjem stečenim na Pomorskom fakultetu pridonijeli razvoju pomorstva u regiji i Hrvatskoj. Bogata znanstvena djelatnost fakulteta ogleda se u organizaciji domaćih i međunarodnih konferencija, izradi znanstvenih studija, velikom broju znanstvenih radova i objavljivanju znanstvenog časopisa Pomorstvo. Fakultet je organizator ili suorganizator pet međunarodnih konferencija, ima 15 aktivnih znanstvenih projekata sufinanciranih iz različitih europskih programa i fondova, a ukupna vrijednost tih projekata iznosi 20 milijuna kuna. Osim u EU projektima, fakultet sudjeluje i na čitavom nizu znanstvenih projekata financiranih iz nacionalnih izvora na različitim razinama.

Međusveučilišni doktorski studij »Pomorstvo« kojeg je Pomorski fakultet nositelj je jedini takve vrste u Hrvatskoj, a zbog potvrde za stalnim poboljšanjem sustava obrazovanja te unapređenjem stručne, nastavne i znanstvene djelatnosti, Pomorski fakultet je u prostoru bivše tvornice Torpedo tik uz more i to na 20 godina uzeo prostor od 700 četvornih metara gdje će se odvijati praktična nastava, a takav praktikum je jedinstven na Jadranu i Pomorski fakultet je time potvrdio svoju visoku poziciju na pomorskom tržištu obrazovanja.

Svoju međunarodnu prepoznatljivost Fakultet je izgradio i kroz Erasmus program koji ga je povezao s 28 partnerskih visokoškolskih institucija u 21 državi Europe i svijeta. Na studijima nudi 80 kolegija na engleskom jeziku, fakultet je i stalni član Međunarodne udruge pomorskih fakulteta IAMU. Zaposlenici fakulteta prosječno godišnje izrade oko 40 projekata za gospodarstvo, ministarstva i ostale institucije, prosječne vrijednosti veće od tri milijuna kuna. Navodeći kako je dobiti nagradu za rad i postignuća jedna od najljepših stvari koja se može dogoditi, dekan prof. dr. Alen Jugović kaže da zahvalnicu doživljava kao potvrdu entuzijazma, kontinuiranog rada i ljubavi prema fakultetu, ali i kao dokaz da je ta ustanova na dobrome kursu.

- Ovo je priznanje i za rad u svim našim aktivnostima koje su plod dobrih i inovativnih ideja, marljivih suradnika te našeg traženja novih rješenja i putova, a ne isprika i mana. Trudimo se govoriti o projektima, djelima i rezultatima, a sve u želji da budemo još bolji. Suradnja nastavnika, studenata i administrativnog osoblja te integriranost u lokalnu, regionalnu i nacionalnu sredinu bio je i ostao ključan trenutak u ostvarivanju svih naših zadanih ciljeva. Realizirani projekti i ostvarene brojke te zahvalnice i priznanja potvrđuju nam da iako smo možda u svjetskim razmjerima mali, zapravo smo veliki fakultet. Ova nam je zahvalnica ujedno poticaj da nastavimo još neumornije raditi na novim projektima i aktivnostima, što će nas motivirati da budemo još bolji i još veći, stoga veliko hvala rektorici i Sveučilištu u Rijeci koji su nas prepoznali kao sastavnicu koja se ističe svojim radom i postignućima, zaključuje prof. dr. Jugović.